YpoOK-CKa3Ka
«BonwebHas C
YPaBHEHUN>.

IToarorosusia & KpacHonépona
yuyuteab Maremaruku MO
Kogecaukosckass COILI



BblyncnuTe yCcTHo




BcTaBbTe nponyLleHHoe Ync

21+ BBl =10 [l +07 =34

Heu3zeecmHoe criazaemoe =
= 3Ha4YeHuUe CyMMbl — U38€ecCIMHOe Cliacaée

2,1 B = 6.3 B 4=204

Heu3secmHbIU MHOXUMESb =
= Ipou3sedeHuUe : U3BECMHbIU MHOXUM




Bl 32-=59

YMeHblUaeMoe = 3Ha4yeHne pasHo
BblYUTaEMoe

7,4 - SN = 1,2

BblynTaemMoe = yMeHbLUaeMoe —
3Ha4eHne pa3HoCTH



B 2-09

JenmMoe = 3Ha4yeHue YacTHOro -
Aenuresib

6,3:- =21

Jenutenb = genmmoe : 3Ha4yeH
4aCTHOro




«BonwebHasa cuna
yYpaBHEHUN»

N Tak Ha4YnHaeM Hall
pacckas...




B HekoToOpOM LiapCTBE, B HEKOT
rocyapcrBe xu-6bi1 VIBaH-Lap




[loBCcTpeyas kak-To ViBaH-Lape
EneHy lNpekpacHyio.




OHu nosirobunn Apyr Apyre




VIBaH-LjapeBnY roexasi Bblpy4aTtb CB
JI06MMyro. BOoT rnoavbexasi OH K PEKE,
OrPOMHbIN KaMEHb 3aKpbl/1 JOPOry Ha

Ha kaMHe HanucaHbl 3 YpaBHEHUS




Ecriv ux npaBu/ibHO PeLLUNTb, TO KaM
MMOBEPHETCS U 0CcBOOOAUT 0POrY.




3aaHNg KOMaHOaM:
1) (y-3,71) — 5,46 =2,7
2) (12,7+m) —9,8 =3,2

3) (x+3,79) — 1,97 =1,83




PelleHune
Y-3,71=2,77+5,46

Y-3,71=8,23
Y=8,23+3,71
y=1194 Peluenune
12,7+m=3,2+9,8
12,7+m=13
m=13-12,7 PelueHue
m=0,3 X+3,79=1,83+
X+3,79=3,8
X=3,8-3,79

X=0,01




Zonro exan ViBaH-uyapeBud o Jsiecy, rnoka A
He ripuBesa ero K n3byiuke babbi Srn.

baba Sra cornacniack rnoMoYs ViBaHy-LiapeB
HO TOJIbKO rpw yC/10BUN, EC/IN OH PELLNT
YPaBHEHMS, HArNMCaHHbIE Ha CTEHaxX n36yil




3aJaHNAa KOMaHaaM:
1) 6,5+ 2x=14,5
y(5,8—-3,8) =62

2) 124-3x=34
(12,5 + 2,5) 'x =60

3) 7,5+ 5x-1,5=16
9,2 -3y =3,92 - 3,72




2x=14,5-6,5

o 3x=12,4-3,4
=4 3x=9
= 3
2y=62
y=31 15x=60

X=4




lNpouyasice ¢ lIBaHOM-LjapeBn4yeM, baba
paccka3sasia eMy O CU/ie KOpHeN ypaBHEH

«Konv HYdHCHO mebe Kaxoul
3anop omnepems uiu
3aKPbIMb HAKPENKO y
NpousHecu BCIyX KOPHU
ypasterusis Muzom
UCHOTHUMNCSL D




YepHbIv BOPOH rnoAc/yLan 3ToT pasn
n pacckasas 060 Bcem Kolyero.

ToT noacreper
VIBaHa-LapeBu4a,
CXBatwi ero v
6pocusn B rirybokoe
rnoA3eMeribe.
3aMKHYJ1 Ha LUECTh
3aMKOB.




[lomorute ViBaHy-LjapeBu

OTKDbITb BCE 3aMKM!.
Ik.1)35:x—1,2 = 3,8
2) (2,8 + X) + 3,7 = 12,5

IIk. 1)y:2 + 3,7 = 7,7
ﬁ 2) (5,6 — X) + 3,8 = 4,

IIIk. 1) y:2+3,7=7,7

2) (5,6 — x) + 3,8 = 4,4 ﬁ




VIBaH-LapeBnY rnpon3HeC «BOJILLE
C/10Ba», Ha3BaJ/l KOpHUN BCEX

YPaBHEHUM.
ZlBepu 1) x=7
MoA3EMEsIbS 2) x="56
3) y=38
OTKPbI/INCb.  4) x = 5
5) m =



N BcTan ViBaH-yapeBu4 nepes sopotamu Kolye
LapcTBa.
A Ha BOpoTax HarnvcaHo ypaBHEHME:!

VIBaH-LUapeBu4Y peLunsi ero ycrt



BopoTa OTKpbI/INCh.
OcBoboann ViBaH-LapeBnYy Enery.
[IpeKpacHyio...




l B TOT XX€ AEHb Cbirpasiu
cBagbby...

Jla 30pascmeyem mamemamurxal




